
O spolkuMapamátky

Mapamátky jsou spolek zabývající se popularizací pražské architektury. Tvoří ho 10

nadšenců, kteří milují Prahu, stavby a jejich příběhy. Právě opojení z domů, které

pozorují všude, kudy chodí, se snaží předávat prostřednictvím vycházkových tras.

V nich ukazují jednotlivá místa v souvislostech. Nechte se nadchnout a vydejte se

na procházku podle jedné z tras nebo za konkrétní stavbou a poznávejte

architekturu zblízka. Jakmile vás jednou pohltí, už není cesty zpět. Jen vpřed za

každým dalším místem, které byste v Praze neměli minout! Spolek vznikl v roce

2020 a jeho cílem je ukázat lidem všední krásu staveb a veřejného prostoru kolem

nich. Praha totiž není jen Karlův most, Pražský hrad a 100 věží!

Kniha

70 unikátních staveb, 100 kilometrů procházek a nekonečno architektonických

zážitků. I tak můžete popsat první knihu mladého spolku s titulem Mapamátky: 70

staveb, které byste v Praze neměli minout. Kniha obsahuje tipy na výlet za

architekturou i pozvánky na výstavu, koncert či do kina. Všech 70 staveb, mezi

kterými najdete činžovní domy, vily, paláce, mosty i veřejné stavby, je uspořádano

do 7 kapitol podle městských čtvrtí v rámci centra i jeho širším okolí. Ale nečekejte

žádný zdlouhavý výklad. Autoři knihy z Mapamátek poskytují pohled na stavby z

různých kontextů a díky krátkým textům i hravé grafice se poznávání hlavního

města stává zábavnější než kdy dřív.

Novinky

V září roku 2023 došlo k celkové transformaci webu. Jednotlivé trasy jsou nejen

aktualizovány a doplněny o další zajímavá místa a texty jsou díky tomu hravé a

poutavé pro čtenáře.. Nově si můžete informace o všedních i nevšedních

stavbách v Praze přečíst i v angličtině! Mapamátky totiž vychází vstříc expatům.



Spolek v současnosti pracuje na přípravě feministické trasy, která ve spolupráci s

Gender studies mapuje počátky české vzdělanosti v Praze. Trasa vede po místech

spojených s osobnostmi českého feminismu, jako je například Karolína Světlá

nebo Františka Plamínková.


